

ПЯТИЛЕТКУ— ДОСРОЧНО!

ЛЕНИНСКОМУ ЮБИЛЕЮ — УДАРНЫЙ ТРУД. ЭТА МЫСЛЬ ПРОНИЗЫВАЕТ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА РАБОТНИКОВ ПРЕДПРИЯТИЯ, ЕЮ ПРОНИКНОУ СТРЕМЛЕНИЕ НАШЕГО КОЛЛЕКТИВА С ЧЕ-

СТЬЮ ВЫПОЛНИТЬ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ ПЛАНЫ. РАДОСТНАЯ ВЕСТЬ ПРИШЛА ИЗ ЦЕХА № 20 — БОЛЬШАЯ ГРУППА ПЕРЕДОВИКОВ ПРОИЗВОДСТВА, УДАРНИКОВ КОММУНИСТИЧЕСКОГО ТРУДА К 1 МАРТА ЗАВЕРШИЛА ВЫПОЛНЕНИЕ ПЯТИЛЕТНЕГО ПЛАНА. ОНИ ДОСТИГЛИ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА, ЗАПЛАНИРОВАННОЙ НА КОНЕЦ 1970 ГОДА, И СЕЙЧАС УЖЕ ТРУДЯТСЯ В СЧЕТ 1971 ГОДА. УПОРНЫМ КАЖДОДНЕВНЫМ ТРУДОМ ЗАВОЕВАЛИ ТРУДОВУЮ ПОБЕДУ П. А. СЕЛЯНИН, И. П. КОРОЛЕВ, Н. М. КОШЕЛЕВ, Н. И. ТОКМАКОВ, А. А. ГОРШКОВ, Н. М. СИМОНОВ, К. Ф. МУХИН, А. Н. ЕГОРОВ, Н. А. МИХЕЕВА, В. П. ЕВДОНИМОВ, Н. А. ДОДУРИН, В. М. АКУЛОВ,

А. Н. ЛОЩАНОВ, А. А. ГОРОХОВ, В. Т. КИСЕЛЕВ, М. Н. МОТНОВ, Н. А. МАТРОЙ, П. И. БУРМИСТРОВ, И. В. БЕЛКИН, В. В. СМИРНОВ, А. И. ОЗЕРОВ, С. Д. САМОХВАЛОВ, Р. И. СИМОНОВА, Е. В. КОВАЛЕВ.

В АВАНГАРДЕ ЛЕНИНСКОЙ ТРУДОВОЙ ВАХТЫ ИДУТ ЭТИ ТОВАРИЩИ, ПЕРВЫМИ НА ПРЕДПРИЯТИИ ДОБИВШИЕСЯ СТОЛЬ ЗНАЧИТЕЛЬНОГО УСПЕХА. ИХ ВКЛАД В УСПЕШНОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ ПОВЫШЕННЫХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ ОГРОМЕН. ИХ ПРИМЕР ВЫЗОВЕТ САМЫЙ ШИРОКИЙ ОТКлик ВО ВСЕХ ПОДРАЗДЕЛЕНИЯХ ПРЕДПРИЯТИЯ.

ПОЗДРАВЛЯЕМ ВАС С БОЛЬШОЙ ТРУДОВОЙ ПОБЕДОЙ, ТОВАРИЩИ!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

РАБОЧАЯ ГОРДОСТЬ

ЛЮДИ, которых вы видите на снимках, работают в двадцатом цехе. Один из них, Николай Михайлович Кошелев (снимок справа), принадлежит к тому поколению, рабочий стаж которого перешагнул за два десятилетия. Трудовая жизнь у него началась в 1945 году при поступлении в ремесленное училище, а с предприятием, с двадцатым цехом он неразрывно связан уже 22 года. Слесарь-инструментальщик пятого разряда, Николай Михайлович принадлежит к тем рабочим, про которых с большим уважением и, по-моему, изрядной долей хороши зависти говорят: «Золотые руки». Кошелеву поручаются самые сложные, самые ответственные задания. Технологи часто идут к нему за советом. Контролеры не проверяют его детали — на продукции, сданной Кошелевым, стоит личное клеймо. И очевидно, слова об особом «кошелевском почерке», не будут только красивой фразой. У него, действительно, свой стиль работы, свой почерк, который присущ только мастерам своего дела.

Ученики, а их за два десятилетия у Николая Михайловича было немало, уходят от него к самостоятельной работе, вооруженные его знаниями и богатейшим опытом. Да и только ли знаниями? Очень ценным качеством учатся у него молодые — высокой требовательности к себе и неизменной доброжелательности и отзывчивости к другим.

Ударник коммунистического труда, неоднократный победитель соревнования за почетное звание «Лучший рабочий своей профессии», Николай Михайлович Кошелев в числе тех, кто уже выполнил пятилетку.

Владимир Акулов (снимок внизу) принадлежит уже к другому, более молодому поколению. Он ровесник нашего предприятия. Стаж работы — с 1956 года. Его рабочая «карьера» — быстрый рост мастерства, признание и уважение коллектива, — укладывается в не такой уж большой период времени. Но как насыщен этот период событиями, как богат результатами! Акулов — токарь III разряда. Но по степени мастерства он не уступает старшим. Свои задания он неизменно выполняет на 150—160 процентов и при этом только с хорошим и отличным качеством.

Кроме того, Владимир освоил вторую профессию — токарь-карусельщик, профессию, очень нужную в цехе. И здесь у него III разряд и работа с отличным качеством.



Несмотря на молодость, Акулов выучил уже немало молодых станочников из числа подростков, приходящих в цех из училищ или со школьной скамьи. Его отношение к ребятам отличается удивительной заботливостью и вниманием, он постоянно помогает им словом и делом.

1969 год стал знаменательным для ударника коммунистического труда, токаря Владимира Акулова, вместе с двадцатью тремя товарищами по работе он празднует замечательную трудовую победу — завершение пятилетнего плана.

П. БУРАВЛЕВ, цех № 20.

ВСТРЕЧА С МАСТЕРАМИ КИНО

11 марта гостями кинолюбителей нашего предприятия были мастера кино и ответственные работники, организаторы конкурсов любительских фильмов нашей области.

Участники праздника посмотрели несколько любительских фильмов, сделанных в разных объединениях нашей области. Но, пожалуй, самым интересным событием вечера стала демонстрация документального фильма «Проводы «Русской зимы». Этот фильм всего за 9 дней сделали Р. Лукманов, В. Сысоев, В. Антипов, члены кино-фотостудии при Дворце культуры «Октябрь».

Фильм все смотрели с большим удовольствием. Свои критические замечания об этой ленте высказали наши гости.

В фойе Дворца культуры была небольшая любительская фотовыставка. Обзор этих работ сделал фотокорреспондент газеты «Труд».

Вечер закончился просмотром фрагментов из нового кинофильма «Новые приключения неуловимых».

Дружно и организованно

Каждые выборы в нашей стране превращаются во всенародный праздник. Последняя избирательная кампания проходила в преддверии исторического праздника — 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, в обстановке мощного политического и трудового подъема.

Наши Советы, созданные творчеством народных масс, неразрывно связаны с именем Ленина. В них вождь революции видел олицетворение политического господства трудящихся, подлинную власть народа.

16 марта работники нашего

предприятия дружно и организованно приняли участие в выборах депутатов городского и областного Советов депутатов трудящихся. К 12 часам дня более 60 процентов избирателей приняли участие в голосовании, а к 17 часам бюллетени опустили уже более 95 процентов избирателей.

На всех избирательных участках в этот день царила торжественная и праздничная обстановка. Четко и вдумчиво, со знанием дела работали все члены избирательных комиссий, агитаторы, представители общественных организаций.

Впереди цех № 9

Очередное расширенное заседание профкома было посвящено подведению итогов работы и социалистического соревнования подразделений предприятия за февраль. С отчетными докладами выступили руководитель предприятия и председатель производственно-массовой комиссии А. И. Лелюх. Докладчики отметили, что план февраля выполнен предприятием со следующими показателями:

- по валовой продукции — на 101,5 процента;
- по товарной продукции — на 116 процентов;
- по номенклатуре изделий народнохозяйственного плана — на 100 процентов;
- объем реализованной продукции составляет 100,1 процента, а производительность труда — 102,5 процента.

В подразделениях предприятия по-прежнему много внимания уделяется организации социалистического соревнования в честь 100-летнего юбилея со дня рождения В. И. Ленина; успешно проходит смотр за повышение культуры производства и т. д.

Лучших результатов в работе соревнования за февраль добился коллектив цеха № 9 — ему присуждено первое место. Напоминаем вам, товарищи, что при подведении итогов работы за январь решением расширенного заседания профкома девятый цех был объявлен победителем, а в течение прошедшего месяца коллектив неизменно завоевывал первые места за декады.

Отличных результатов добился

цех № 2 — трижды на декадниках в феврале ему присуждались классные места. Решением расширенного заседания профкома второму цеху присуждено второе место. На третьем месте — цех № 30.

Среди цехов второй группы классное, второе, место лишь у цеха № 18.

Напряженная, оперативная работа коллектива ОС позволила ему завоевать второе место.

Хорошая работа отмечена цехами №№ 6, 20, 21, 22, 42, ОГЭ, ОНС, центральной лаборатории.

Вместе с тем на заседании отмечался ряд недостатков — в большинстве подразделений не выполнен план по рационализации, низка производственная дисциплина, не везде соблюдаются правила техники безопасности, в ряде цехов слабо организовано соревнование за высокую культуру производства и т. д.

В решении, принятом на заседании, предусматривался ряд мер, направленных на устранение отмеченных недостатков.

☆ ☆ ☆

Почетное звание «Лучший рабочий своей профессии» присвоено трем работникам девятого цеха, настройщикам-регулировщикам А. Д. Постникову, А. И. Каллякину, В. И. Бовыкину. Ударник коммунистического труда, В. И. Бовыкин успешно выдержал условия социалистического соревнования в течение двенадцати месяцев, А. Д. Постников и А. И. Каллякин — в течение шести месяцев.

ПЕРВАЯ ДЕКАДА МАРТА

Март—последний месяц квартала. Напряженнее стали трудовые будни предприятия, социалистическое соревнование вступило в новую фазу. Первоочередной задачей цехов и отделов стало выполнение квартального плана. Подведение итогов работы и социалистического соревнования за первую декаду определило лучшие коллективы за этот период—цехи №№ 2 и 22, занявшим первые места в своих подгруппах, цех № 41, показавший второй результат, тридцатый и шестнадцатый, разделившие третье место.

Среди отделов первое место за-

боевал коллектив, которым руководит т. Бабанин; на втором месте—центральная лаборатория.

За высокие производственные показатели хорошая работа отмечена цехами №№ 6, 9, 10, 15, 20, 40, транспортному, отделу, где начальником т. Попов.

Нарушения общественного порядка—вот что стало единственной причиной низкой оценки работы ряда подразделений. Указано цехам №№ 12, 14, 18, 24, 42, отд. 28. При этом следует отметить, что восемнадцатый цех по своим производственным показателям мог претендовать на классное мес-

то, но одно нарушение свело на нет отличную работу всего коллектива.

То же самое можно сказать и о первом цехе. Весь коллектив приложил немало усилий для того, чтобы успешно выполнить заданную программу, но прогул слесаря В. Матвеева принес цеху оценку «неуд». По этой же причине отмечена неудовлетворительная работа цехам №№ 11, 21, 31; девятнадцатому отмечено за случай производственной травмы; ОСИ—за срыв графика по поставке нормалей; ИНО не выполняет график по изготовлению оснастки на ДКК-8; отделом неметаллов не решено производственное задание.



Ударник коммунистического труда, инженер производственно-планового отдела Марина Владимировна Мальцева. Многолетней безупречной работой завоевала она авторитет и уважение всего коллектива.

ПОСВЯЩАЕТСЯ ЮБИЛЕЮ

Партийный комитет предприятия организует 20 марта во Дворце культуры «Октябрь» теоретическую конференцию, посвященную 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. С основным докладом на тему: «В. И. Ленин и международное коммунистическое движение» выступает председатель общества «Знание» Ю. А. Игошин.

Участники конференции прослушают сообщения по следующим темам:

«В. И. Ленин о международном значении Великой Октябрьской социалистической революции», «В. И. Ленин о диктатуре пролетариата, ее сущности и историче-

ской роли», «В. И. Ленин о стратегии и тактике коммунистического движения», «В. И. Ленин о связи партии с массами», «В. И. Ленин о необходимости борьбы против оппортунизма «справа» и «слева». Доклады будут прочитаны лекторами общества «Знание» тт. Дембицким, Менек, Лежениным, Решетниковым, Изосовым.

Начало конференции в 18 час.

24 МАРТА во Дворце культуры «Октябрь» состоится лекция о международном положении. Лектор—советник МИД СССР Д. К. Звонков. Начало лекции в 18 час. Билеты можно приобрести в кабинете политпросвещения.

ОТДЕЛ МИЛИЦИИ ГОРСОВЕТА доводит до сведения работников предприятия, что прием трудящихся руководством отдела милиции проводится по следующему графику:

— начальник милиции будет принимать работников предприятия 8 мая и 11 сентября;

— зам. начальника отдела милиции т. А. С. Халилов — 12 июня и 9 октября;

— зам. начальника отдела милиции т. Н. Н. Грибков — 10 апреля, 14 августа и 11 декабря;

— зам. начальника отдела милиции т. Ф. З. Карагин — 10 июля и 13 ноября.

Прием будет проходить с 16 до 18 часов в кабинете зам. руководителя предприятия т. К. М. Садовникова.

Дорогие товарищи! Собратья, друзья мои по труду! Вы собрались сегодня здесь, чтобы обсудить мой недостойный поступок, выразившийся в распитии спиртных напитков на рабочем месте и в рабочее время, как вы говорите.

Вы должны меня осудить. Но формулировочка, извините, у вас не совсем точная. Во-первых, мы пили не какие-нибудь спиртные напитки, а коньяк высшей марки. А это далеко не все равно. Во-вторых, мы пили не в рабочее время, а в обеденный перерыв, в-третьих, не на рабочем месте, а на столе нашего уважаемого мастера товарища Брускова.

Как это произошло? Бес видно попутал... Точнее не бес, а Санька Чубасов. Притащил на работу бутылку и ну приставать: «Выпьем, да выпьем...» Двадцатый год парню пошел, второй год у нас работает, а все не набрался ума-разума. Ну, а как же мне, старому производственнику, отказатьсь от дарового угождения. Тот же Санька подумает, что я зазнался, обидится еще.

Но это, как говорится, одна сторона медали. Давайте же взглянем на другую. Видите ли, мне в жизни всегда ужасно не везет. После я нашел укромный уголок и улегся вздремнуть. Правда и там было шумновато: станки гудят, рядом что-то гремит и ухает. Но я за свои двадцать с лишним лет работы привык ко всему.

Так бы я и проспал до конца смены, не случись тут уборщицы.

Из отделения милиции

в редакцию нашей газеты поступил запрос следующего содержания:

20 октября 1968 года около 20 часов неизвестный мотоциклист, следя по проезжей части ул. Кирова, грубо нарушая правила уличного движения, наехал на гражданина Р. Д. Крупнову, причинив ей телесные повреждения. Расследованием по делу установлено, что мотоцикл был с коляской, выкрашен в черный цвет, имел лобовое стекло из желтоватого плексигласа толщиной 6 мм. По делу имеются и другие вещественные доказательства.

Учитывая, что лицо, совершившее наезд на гражданина Крупнову, до сих пор не выявлено, городской отдел милиции обращается к работникам предприятия и всем жителям города с просьбой оказать помощь и содействие в разыске преступника. Всех, кто знает обстоятельства преступления, лицо, его совершившее, или же очевидцев, — всех их просим сообщить письменно в отдел милиции по адресу: ул. Жданова, 24, или по телефонам: 02, 36-30, 47-77.

Мотобол—игра увлекательная

Мотобол отличается от футбола тем, что в этой игре приходится работать не только головой и ногами, но и виртуозно управлять мотоциклом. Правила игры в мотобол мало чем отличаются от футбольных. Команда состоит из четырех полевых игроков, вратаря и одного запасного. Игра на поле, по мнению большинства, выглядит более интересно, чем футбольная встреча.

Это подтвердили многочисленные болельщики, собравшиеся 1 марта на стадионе «Волна» на первую в нашем городе встречу по мотоболу. Играли две команды мотосекции клуба ДОСААФ нашего пред-

приятия. Хорошо провели встречу Станислав Рудин, Владимир Кислов, Валентин Дыбин, Михаил Абаренов, Владимир Борисов, Александр Веселов.

Новая игра настолько понравилась любителям мотоспорта, что по их просьбе через неделю 9 марта спортсмены ДОСААФ снова встретились на снежном поле. Первая встреча закончилась счетом 1:1. Во второй также зафиксирован ничейный результат 2:2. Эти итоги говорят о ровной подготовке обеих команд.

Ю. ЖЕЗЛОВ,
зам. председателя
комитета ДОСААФ.

САТИРИЧЕСКИМ ПЕРОМ

ИСПОВЕДЬ

Обычно она убирает после окончания рабочего дня, а тут ей взбрело затеять уборку в разгар дня. Обнаружила она меня и сразу нажаловалась начальству. Да еще обидно про меня этак сказала: «Вывезти бы этого дрянного пьяничку вместе с мусором на свалку!».

Ну нажаловалась... А что хорошо-шего вышло? Отвезли меня в выхлопитель.

Видите, как не повезло. И так всегда в жизни. Я, конечно, рассказываю в содеянном и теперь твердо решил раз и навсегда покончить с этим. Даю слово. Что, не верите? Вот кто-то сейчас спросил: «В который раз?». Вы это знаете не хуже меня — в двенадцатый. Вот потому я твердо уверен, что это последний. Я суеверный, число тридцать меня страшит, а потому уверяю вас: такое больше не повторится. Вот опять кто-то крикнул: «Гнать его в шею!» Конечно, выгнать недолго, чего меня жалеть. Но если вам меня не жалко, то пожалейте хотя бы моих детишек. Не за себя прошу — за них троих, бедненьких. В получку и в аванс я им всегда покупаю по шоколадке за двадцать копеек. Остальные деньги обычно пропиваю. Но ведь и шоколадки, они тоже с неба не сыпятся.

И еще, если мои ребятки получат в школе двойку или замечание:

и снимаю ремешок и учу уму-разуму. Под горячую руку жене иногда достается. Пускай знают, что в доме есть хозяин.

А если меня выгонят с работы, так они же все перестанут мечтаться и слушаться.

И вот пить я бросаю. Доказал что слово мое твердо. Достаю из кармана четвертинку водки, кипяченую на последние трудовые копейки, чтобы опохмелиться и не собрания. Но сейчас реш никаких выпивок, никаких хмелок. До гробовой доски веянию в рот этого зелья. Это чистый яд для души и тела. Лой ее! Видите, на ваших глазах разлетелась на мелкие осколки. Но это еще не все. Раз на то шло, бросаю курить. Отныне непьющий и некурящий.

А теперь судите...

От автора. Общее собрание постановило: Ввиду чистосердечного раскаяния т. Иванова П и взятого им твердого обязательства не пить и не курить, председатель предприятия о

вать т. Иванову П. С. двенадцатый выговор с самым последним предупреждением об увольнении.

К этому хочу только добавить, что в бутылке, которую Иванов демонстративно разбил на с

ни, была чистейшая водка близкого водопроводного

на.

Я. НАРАЧИНСКИЙ

Приглашают Дворец культуры

19 марта

Новый художественный фильм «Цыганский табор». Начало в 17.15, 19.15, 21.15.

20 марта

Художественный фильм «Голый дипломат». Начало с 17.15.

21 марта

Новый художественный фильм «Степень риска». Начало с 17.15.

22 марта

Художественный фильм «Это безумный, безумный, безумный, безумный мир...». Начало в 17 и 20 часах.

24 марта

Художественный фильм «Обыкновенный фашизм». Начало в 17.15 и 20.15.

25 марта

Художественный фильм «Операция «Святой Януарий». Начало с 17.15.

Клуб молодой хозяйки. Встреча с работниками общественного питания. Начало в 18 часов.

26 марта

Художественный фильм «Откроет дверь?». Начало с 17.15.

Клуб ветеранов труда. Бесплатный показ фильма «Планировать тишину». Начало в 18 часов.

27 марта

Художественный фильм «Тарзан в маске». Начало с 17.15.

23 марта в концертном зале ДК «Октябрь» состоится отчетный концерт детской музыкальной школы.

Начало в 11 час. 30 мин.

Вход свободный.

Редактор А. А. БУХТИЯРОВ